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Pneumatika Conti Urban HA 5 NXT získala ocenenie 
„2026 International busplaner Sustainability Award“ 

• Nová pneumatika pre mestské autobusy od spoločnosti Continental získala 
prvé miesto v súťaži „International busplaner Sustainability Award“ 

• Až 60 percent materiálov použitých v pneumatike je obnoviteľných, 
recyklovaných a certifikovaných z hľadiska hmotnostnej bilancie* 

• Nízky valivý odpor, vysoký počet najazdených kilometrov a znížená hlučnosť 
pre efektívnu prevádzku elektrických autobusov 

Hannover, Nemecko, 15. apríla 2026. Porota súťaže „International busplaner 

Sustainability Award“ udelila pneumatike Conti Urban HA 5 NXT prvé miesto v 

kategórii „Pneumatiky a správa pneumatík“. Ocenenie vyzdvihuje „inovatívne a 

udržateľné modely vozidiel a komponentov, ako aj služby v autobusovom priemysle“. 

Porota odovzdala ocenenia v predvečer veľtrhu BUS2BUS. Pre spoločnosť 

Continental je to už štvrté ocenenie od zavedenia tejto ceny. 

Zameranie na obnoviteľné a recyklované materiály  

Až 60 percent* materiálov použitých v pneumatike Conti Urban HA 5 NXT je 

obnoviteľných, recyklovaných a certifikovaných podľa ISCC (International 

Sustainability and Carbon Certification). ISCC umožňuje sledovateľnosť 

obnoviteľných a recyklovaných surovín v celom dodávateľskom reťazci. Externé 

certifikované posúdenie životného cyklu ukazuje 11-percentné zníženie emisií 

skleníkových plynov v porovnaní s predchádzajúcim modelom Conti Urban HA 3**. 

Medzi použité materiály patrí prírodný kaučuk, obnoviteľné plnivá, recyklovaný 

syntetický kaučuk a guma z mechanicky spracovaných opotrebovaných pneumatík. 

Vývoj pneumatík v súlade s trendmi v mestskej mobilite   

Pneumatika Conti Urban HA 5 NXT bola vyvinutá s cieľom splniť požiadavky 

kľúčových megatrendov, ktoré formujú mestskú verejnú dopravu: urbanizácia, 

elektrifikácia a digitalizované riadenie vozového parku. Podľa údajov Európskeho 

združenia výrobcov automobilov (ACEA) registrácia nových autobusov v EÚ v roku 
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2025 naďalej rástla, pričom obzvlášť silný rast zaznamenali hlavné trhy, ako sú 

Nemecko a Poľsko.  

Zároveň sa výrazne zvýšil podiel registrácií elektrických autobusov, zatiaľ čo význam 

konvenčných technológií ďalej klesal. Niekoľko európskych trhov, ako napríklad 

Nemecko, Švédsko a Belgicko, zaznamenalo silný rast registrácií elektrických 

autobusov, čo podčiarkuje zrýchľujúci sa prechod na elektromobilitu.  

Efektívny výkon v mestskej premávke 

Zníženie valivého odporu o 25 percent v porovnaní s predchádzajúcou generáciou 

podporuje energeticky úspornú prevádzku elektrických autobusov a môže umožniť 

zvýšenie dojazdu až o 15 percent*. Okrem toho nová zmes behúňa poskytuje až o 

15 percent vyšší počet najazdených kilometrov v porovnaní s pneumatikou Conti 

Urban HA 3***. Pneumatika si zachováva hodnotenie B v rámci štítku EÚ pre 

priľnavosť na mokrej vozovke. Vylepšená konštrukcia bočnice zvyšuje odolnosť proti 

poškodeniu obrubníkmi a nárazom v mestskej premávke, zatiaľ čo optimalizovaný 

dezén behúňa prispieva k bezpečnej trakcii a zníženiu hladiny hluku, čím zvyšuje 

komfort cestujúcich.  

Pripravené na digitálnu správu pneumatík 

Pneumatika Conti Urban HA 5 NXT je plne kompatibilná s digitálnym systémom 

správy pneumatík ContiConnect od spoločnosti Continental. Vďaka senzorovej 

technológii môžu prevádzkovatelia vozového parku v reálnom čase monitorovať tlak, 

teplotu a opotrebenie pneumatík, čo umožňuje proaktívne plánovanie údržby. Táto 

digitálna integrácia pomáha zvýšiť prevádzkovú bezpečnosť, znížiť neplánované 

prestoje a podporuje nákladovo efektívne riadenie vozového parku pre 

prevádzkovateľov mestských autobusov. 

Významné ocenenie pre autobusový priemysel  

Cena „International busplaner Sustainability Award“, ktorá bola po prvýkrát udelená v 

roku 2013, je považovaná za jednu z najuznávanejších cien v oblasti udržateľnosti v 
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európskom autobusovom a dopravnom sektore. Oceňuje spoločnosti, ktoré úspešne 

kombinujú ekonomickú výkonnosť so starostlivosťou o životné prostredie a sociálnou 

zodpovednosťou, čím prispievajú k udržateľnému rozvoju verejnej dopravy. 

   * V závislosti od veľkosti a špecifikácie pneumatík; pomer vypočítaný pomocou prístupu hmotnostnej 

bilancie 

 ** Posúdenie životného cyklu od výroby po dodanie, externe overené 

*** Na základe interných testov spoločnosti Continental v porovnaní s pneumatikou Conti Urban HA 3 

za podobných podmienok 

 

Continental AG 

Spoločnosť Continental je popredným výrobcom pneumatík a špecialistom v tomto odvetví. Spoločnosť bola 
založená v roku 1871, v roku 2025 dosiahla obrat 19,7 miliardy eur a v súčasnosti zamestnáva približne 78 000 
ľudí v 54 krajinách.  

Riešenia v oblasti pneumatík zo sektora Tires group robia mobilitu bezpečnejšou, inteligentnejšou a udržateľnejšou. 
Jej prémiové portfólio zahŕňa pneumatiky pre osobné a nákladné automobily, autobusy, motocykle, bicykle 
a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť 
Continental poskytuje špičkové výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších výrobcov pneumatík 
na svete. Vo fiškálnom roku 2025 dosiahol sektor pneumatík skupiny Continental tržby vo výške 13,8 miliardy eur. 
Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac ako 56 000 ľudí na celom svete a má 19 výrobných 
a 16 vývojových závodov.  

Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v Otrokoviciach, 
Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku zastupujú výrobné závody v Púchove a Dolných Vesteniciach. 
Koncern Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 12 300 zamestnancov. 
Do portfólia spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.  
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Mediálne centrum: www.continental.com/media-center  
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